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MATRICOLA....cccoviiannnnnnn. COGNOME E NOME ...ccciiiniiiiinninnniinnennes

Si vuole sostenere la prova orale nel: [ | Iappello [ | II appello.

(1) (6 punti) Calcolare il seguente limite di successione, al variare del
parametro « € R:
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MATRICOLA.....ccooviiniininnnnn. NOME E COGNOME.....ccoeiiiuiiiiiiininnnnnee.

(2) (3 punti) Sia f : R — R derivabile e sia g : R — R definita da
9(z) = f(sin(z) - f(z +1)).
Calcolare ¢'(x) per ogni z € R e ¢’(0), sapendo che
O =7 fO=r =2
ff(=0, f(-1)=0, f(-1)=e

(le informazioni fornite sono sovrabbondanti).
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(3) (5 punti) Calcolare il seguente integrale:
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MATRICOLA ..cceeeeeeeeeeenen. NOME E COGNOME-...eeoeeeeeeeeeeeeeeesenenns

(4) (6 punti) Dire per quali valori del parametro a € R il seguente
integrale generalizzato converge:
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(5) (5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy:
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(6) (7 punti) Studiare la seguente funzione e disegnarne un grafico qual-
itativo
f(z) = |z — 2| + log(e® + 1).
Determinare in particolare:
e Dominio;
e Limiti negli estremi del dominio;
Eventuali asintoti;
Intervalli di monotonia;
Eventuali punti di massimo e minimo locale e/o assoluti;
e Eventuali punti di non derivabilita.
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